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Husqvarna komplet filtrov FS 7000 D
Kategorija: Dodatna oprema za stroje
Zaloga: Preverite dobavljivost!
Šifra:

Novost

Kratek opis
Husqvarna servisni komplet filtrov FS 7000 D Servisni komplet
filtrov FS 7000 D je namenjen učinkovitemu vzdrževanju in
servisiranju vaše opreme Husqvarna. Ta komplet je sestavljen iz
kakovostnih originalnih filtrov, ki zagotavljajo optimalno
delovanje in dolgo življenjsko dobo vaše naprave. Prednosti
servisnega kompleta Načrtovanje učinkovitejših servisnih rutin –
Vnaprej načrtujte servis in zagotovite, da imate vse potrebne
dele na razpolago v pravi čas Upravljanje zalog rezervnih delov –
Imejte redno uporabljene dele vedno na zalogi in se izognite
zamudi pri dostavi iz skladišča v servisno delavnico Znižanje
stroškov transporta – Deli so pogosto veliki in težki; s predhodno
zalago se izognete dragim stroškom prevoza Vedno pripravljen za
servis – Ko so potrebni deli na zalogi, je servisiranje hitrejše in
lažje Originalna kakovost Husqvarna – Vsi filtri v kompletu so
originalni deli Husqvarna, ki zagotavljajo zahtevano raven
kakovosti in uspešnosti vaše opreme Servisni komplet FS 7000 D
je idealna izbira za laže in bolj učinkovito vzdrževanje. Z uporabo
originalnih Husqvarna filtrov lahko zaupate, da bo vaša oprema
delovala z vrhunsko zmogljivostjo in zanesljivostjo ter imela
daljšo življenjsko dobo.

Husqvarna servisni komplet filtrov FS
7000 D
Servisni komplet filtrov FS 7000 D je namenjen učinkovitemu
vzdrževanju in servisiranju vaše opreme Husqvarna. Ta komplet
je sestavljen iz kakovostnih originalnih filtrov, ki zagotavljajo
optimalno delovanje in dolgo življenjsko dobo vaše naprave.
Prednosti servisnega kompleta
• Načrtovanje učinkovitejših servisnih rutin – Vnaprej
načrtujte servis in zagotovite, da imate vse potrebne dele na
razpolago v pravi čas
• Upravljanje zalog rezervnih delov – Imejte redno
uporabljene dele vedno na zalogi in se izognite zamudi pri
dostavi iz skladišča v servisno delavnico
• Znižanje stroškov transporta – Deli so pogosto veliki in
težki; s predhodno zalago se izognete dragim stroškom prevoza
• Vedno pripravljen za servis – Ko so potrebni deli na zalogi, je
servisiranje hitrejše in lažje
• Originalna kakovost Husqvarna – Vsi filtri v kompletu so
originalni deli Husqvarna, ki zagotavljajo zahtevano raven
kakovosti in uspešnosti vaše opreme
Servisni komplet FS 7000 D je idealna izbira za laže in bolj
učinkovito vzdrževanje. Z uporabo originalnih Husqvarna filtrov
lahko zaupate, da bo vaša oprema delovala z vrhunsko
zmogljivostjo in zanesljivostjo ter imela daljšo življenjsko dobo.
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Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


